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EXAME FINAL DE AVALIACAO

ALUNO(A): ID - UFPB:

CURSO: TURNO:

——

01  Dados os pontos A(1,0,0), B(O 0,1) e C(0,1,0), assinale o valor de ABeA
(&)1 (b) -1 (c)2 (d) -2 (e) —1/2 (f) NDR

U2 Sejam u, v e w vetores umitarios e mutuamente ortogonais. Assinale o valor de: ||u + 20 + 3uw|| .

(a) VIT (b) VB ()8 (d)2VE (e) VI4 (f) nor

—

03 Se '&',I U e W sao vetores LI que satisfazem & equagdo (a:2 — 1) a+ 437+ (z-2)w = 0, assinale o
valor da expressio z% + y? + 22. )
()0 (b)1 (c)2 (d)3 (e)5 (f) nDR

04  Assinale a distincia do ponto A(2,1,1) ao plano z +y+ z=1.
(a)2/v8 (b)) 1/V3 (c)4/V3 (d) V3 (e)0 (f) nor * \

05 Dados os pontos A(l ——1 —-1)eB(3,1,1), aasmale a equagao do plano que passa no ponto médio e
é ortogonal ao segmento AB.
() z+y=2 (f)nNDR

(@)z+y—22=2 (b)z+y+2=2 (2r+ty+z=4 (dz+y+z=4

\

06 Dentre todos os p.ontoa do plano z + y+ z = 3, qual o mais prézimo da origem?

(a) 4(0,0,1) (b) A(1,0,2) (c) A(3,~1,1) (d) A(1,1,1) (e) A(2,2,~1) (f) NoR

07 Dois vértices de certa conica sio Ay (2,2) e Az (2,—4) e seus focos, distantes 8 unidades um do
AN
outro, estio sobre a reta x = 2. Escolha no menu um foco da cénica.

(a) F(2,5) (b) F(2,3) (c) F(2,11) (d) F(2,7) (e) F(2,1) (f) NoR

AEED —BORD = Re ;

08 Selecione no menu o vértice da pardbola cujo féco é F (—3,3) e cuja diretriz é a reta = = yi=2.
(8) V(-3,1) (b) V(l 1) (c) V(=1 —1) (A V(-1,1) (V(-3-2) (f)nor

09 No plano wy, considere a curva v :y = 3y/z e 0 eizo L :y = —1. Asainale o valor de z que faz com
qzze o ponto A (1,0,2) esteja na superficie obtida por rotagdo da curva v, em torno do eizo L.

(a)z=2\/§ () z=vV15 (c)2=v5 (d)z2=2V3 (e)z=4 (f)NDR

wae Ss ;»vbo e

10 Assinale a equagio que representa, no espaco lR 0=€iToY. 23
(@z=y> B z=y>+22 (c)Va?+22=0 (d&l:/2 y —%2- (e) 2?2 -2=y (t‘) NDR
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